
玉野市立小中学校適正規模・適正配置計画（宇野中・玉中・日比中）説明会 

会議録（概要） 

 

日 時：令和７年４月１８日（金）16:30～17:20  

場 所：日比小学校体育館 

対 象：日比小学校区保護者 

参加者：１５名 

 

１ ご質問 

○遠距離通学の範囲外でバス通学をしたいと思った時、路線バス等に自費で乗るということでしょうか？ 

→現時点では、遠距離通学の範囲外の方はスクールバスや定期券の準備を教育委員会で行いませんので、自費で

公共交通機関を利用していただくことになると考えていますが、どのようなルールにするのかについては今後の準備委

員会等で協議させていただきます。 

○バス通学ですが、バスはスクールバスでしょうか？それとも路線バスでしょうか？ 

→路線バスで行ける場合は路線バスとなりますが、乗れる人数も限りがあるため、必要に応じてスクールバスを準備する

ことになります。 

○雨の日だけ通学距離に関係なくバスに乗ることはできますか？ 

→雨の日だけ乗ることはできません。 

○自転車通学となった際、本人の安全も大事ですが、自転車で歩行者に怪我をさせてしまうことも心配です。また、通

学時間が大きな会社の通勤時間と重なるのですが、こうしたところの安全対策はどのようになりますか？ 

→子どもが安全に学校に通えるよう、実際に現地を確認して、通学路の選定や点検をしっかりさせていただきます。道

路の修繕や横断歩道が必要となれば、道路管理者や警察に要望も行い、安全に通学できる環境を整えていきます。 

○中学生の通学距離６km という基準はどのように決めたのでしょうか？ 

→国の基準で中学生は６kmとされているものです。これまでも遠距離通学の定義を６km以上としていますが、計画

策定後も同様としています。 

○これから決まっていくことについてはどのように周知されますか？今日のように説明会が開かれますか？ 

→準備委員会等で決まったこと等については保護者連絡アプリを使用し、随時通知をさせていただきます。 

○準備委員会の選出方法や要望の伝え方はどのようになりますか？ 

→準備委員会の選出や要望の伝え方について、具体的にはまだ決まっていませんが、保護者の方ですと各学校の

PTA から 2名程度を推薦いただいて、ご参加いただく必要があると考えています。 

 

２ ご意見 

○最近の子は自転車にもあまり乗らないし、平地だけで６km と坂道もある 6km だと違うので配慮して欲しい。 

○新しくできた玉トンネルですが、玉側に出たあとに歩道がなくなり、横断歩道付近には待機場所もないため危険です。 

○再編後も再編前の制服等を使用しても問題ないとのことですが、制服の支給や補助をして欲しい。 

 

３ 準備委員会の設置 

事務局：準備委員会を設置したいと考えていますが、ご意見等ありますでしょうか？ 

→保護者からのご意見等なし 


